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Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε τον Φλεβάρη του 2013 στην ιστοσελίδα της Εργατικής
Δημοκρατίας.

Περιεχόμενο

Καταψηφίζουμε τους υποψηφίους της δεξιάς - Ψήφο στον υποψήφιο της αριστεράς Σταύρο
Μαλά

Οι προεδρικές εκλογές διεξάγονται μέσα σε ένα έντονο κλίμα ταξικής πόλωσης και αντιπαράθεσης
που ορίζεται από την οικονομική κρίση και την επιβολή του μνημονίου και των πολιτικών της
λιτότητας που οδηγούν στην φτώχεια την ανεργία και την ανέχεια χιλιάδες εργαζομένων, ιδιαίτερα
των νέων και των γυναικών αλλά και των συνταξιούχων.

Ο Αναστασιάδης ο κύριος εκφραστής της δεξιάς και του μεγάλου κεφαλαίου, που πίεζε για πιο πολλά
μέτρα και πιο γρήγορη εφαρμογή του μνημονίου υπόσχεται ότι αν εκλεγεί θα προχωρήσει στο
ξεπούλημα των ημικρατικών οργανισμών, θα μειώσει τον κατώτατο μισθό και θα κόψει τα επιδόματα
στους τουρκοκύπριους και τους μετανάστες λες και αυτοί προκάλεσαν την κρίση και όχι οι
τραπεζίτες φίλοι του και οι κεφαλαιοκράτες που αντιπροσωπεύει. Παρ όλα αυτά προηγείται στις
δημοσκοπήσεις γιατί πατά πάνω σε μια πενταετή διακυβέρνηση της αριστεράς που όχι μόνο δεν
έκανε τη διαφορά αλλά διέψευσε τις προσδοκίες χιλιάδων εργαζομένων που ψήφισαν Χριστόφια στις
προηγούμενες εκλογές.

Δεν υπάρχει καμιά αμφιβολία ότι ο Χριστόφιας δέχτηκε και δέχεται μια πρωτοφανή, ταξική,
κοινωνική, ιδεολογική και πολιτική επίθεση τόσο ο ίδιος όσο και το ΑΚΕΛ. Μια ετερόκλιτη συμμαχία
από τον ΔΗΣΥ το ΔΗΚΟ, την ΕΔΕΚ, το Ευρωκό και τους οικολόγους έχουν συνασπιστεί και κτυπούν
τον Χριστόφια και το ΑΚΕΛ ο καθένας για τους δικούς του λόγους. Η άρχουσα τάξη και τα κόμματα
της δεξιάς για να εξουδετερώσουν κάθε οργανωμένη αντίσταση της εργατικής τάξης και οι
υπόλοιποι για να σκοτώσουν κάθε πιθανότητα συμβιβαστικής διευθέτησης στο Κυπριακό και για να
επιβάλουν τις ρατσιστικές πολιτικές τους ενάντια στους τουρκοκύπριους και τους μετανάστες.

Αυτές οι επιθέσεις όμως δεν θα ήταν το ίδιο αποτελεσματικές αν ο Χριστόφιας και το ΑΚΕΛ δεν
ακολουθούσαν μια πολιτική που στόχευε «να διαχειριστούν το υπάρχον σύστημα» δηλαδή τον
καπιταλισμό. Ακόμη και σήμερα η αριστερά και ο υποψήφιος της δεν τολμούν να συγκρουστούν με το
κατεστημένο και να στηρίξουν τις διεκδικήσεις και τους αγώνες των εργαζομένων. Έχουν αποδεχτεί
το μνημόνιο και τις ιδιωτικοποιήσεις, και ζητούν από την εργατική τάξη να κάνει υπομονή μέχρι να
αλλάξουν τα οικονομικά δεδομένα για να διεκδικήσουν πίσω όσα χάνουν σήμερα.

Παρ όλα αυτά όμως δεν μπορούμε να κρατάμε ίσες αποστάσεις από όλους τους υποψηφίους. Ο Μαλάς
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παραμένει ο υποψήφιος της αριστεράς. Ο υποψήφιος προς τον οποίο στρέφεται το πιο ταξικά
συνειδητό κομμάτι της εργατικής τάξης, αυτό που βλέπει την κοινωνία χωρισμένη σε αυτούς και
εμάς, στους κεφαλαιοκράτες και τους εργάτες, τους από πάνω και τους από κάτω. Αυτούς που
βλέπουν τους τουρκοκύπριους εργαζόμενους σαν ταξικά μας αδέλφια και όχι σαν εχθρούς. Αυτούς
που στην πλειοψηφία τους πρωτοστατούν στους αγώνες για αντίσταση στις πρόνοιες του μνημονίου
και στη προσπάθεια να φορτώσουν τα βάρη της κρίσης στους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους.

Κάθε απώλεια του ΑΚΕΛ σε αυτές τις εκλογές θα καταγραφεί σαν απώλεια προς τα δεξιά. Θα
καταγραφεί σαν νίκη των εθνικιστών, σαν νίκη της πολιτικής του ρατσισμού και της ξενοφοβίας, σαν
νίκη της πιο σκληρής νεοφιλελεύθερης πολιτικής. Θα είναι κτύπημα στην αυτοπεποίθηση των πιο
πρωτοπόρων κομματιών της εργατικής τάξης και θα χειροτερέψει τους όρους της αντίστασης στο
μνημόνιο.

Γι αυτό και η Εργατική Δημοκρατία σε αυτές τις εκλογές υποστηρίζει ψήφο στον υποψήφιο της
Αριστεράς χωρίς αυταπάτες και χωρίς καμιά ανοχή σε δεξιές επιλογές. Ψηφίζουμε μαζί με τον κόσμο
που την προηγούμενη περίοδο δώσαμε τις μάχες ενάντια στους φασίστες, ενάντια στο ρατσισμό και
τον εθνικισμό, που αντισταθήκαμε στη προσπάθεια να φορτώσουν τα βάρη της κρίσης στις πλάτες
της εργατικής τάξης. Ψηφίζουμε μαζί τους, Σταύρο Μαλά αλλά τους καλούμε να έλθουν να κτίσουμε
μια οργάνωση που να οργανώνει και να συντονίζει από τα κάτω τις μάχες της εργατικής τάξης και
της νεολαίας, που να στηρίζει και να στηρίζεται στους αγώνες της εργατικής τάξης και σε ένα
κίνημα για πραγματική συμφιλίωση και ειρήνη στη Κύπρο. Που να παλεύει για την ανατροπή και όχι
τη διαχείριση του καπιταλισμού και την μόνη πραγματικά δίκαιη κοινωνία, τον σοσιαλισμό.

Εργατική Δημοκρατία

Λευκωσία 13 Φλεβάρη 2013

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ηλεκτρονικά Άρθρα, Προεδρικές
Εκλογές 2013, Εργατική Δημοκρατία (Ομάδα), Δεκαετία 2010-2019, 2013, Λευκωσία (νότια)
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